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Ata da 38ª reunião ordinária do 2º período legislativo da 33ª legislatura da 
Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 06/12/ 2018. 

 

 

Aos 06 dias do mês de dezembro de 2018, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da 
Câmara Municipal, Palácio Manoel Pedro de Castro, situado na Avenida Beira Mar nº 
1117, precisamente às 19:00 horas e 15 minutos, o Presidente iniciou à sessão 
ordinária, solicitando ao 1º Secretário proceder com a chamada dos nobres Vereadores 
e Vereadora estavam presentes 09 Vereadores (a) que compõe o Parlamento 
Municipal, faltas justificadas dos Vereadores: Marcelo Maia Teixeira, Flávio Marcio 
Antônio Carlos da Costa Conceição, Nilson Santa Brígida. Depois o Presidente 
passou para o grande expediente. Usando da palavra o Vereador Rocha Netto, 
para fazer a leitura do requerimento nº 25/18, seja enviado para o Poder Executivo, 
tirando uma parte da verba destinada ao curso SOPHOS, seja destinada para a criação 
de um curso preparatório para o concurso da Prefeitura Municipal de Salinópolis, 
continuando com a palavra disse que mal começou o inverno no Município, quinta feira 
no horário da reunião caiu uma chuva minúscula mais os moradores de alguns bairros 
sentiram os efeitos da chegada da chuva, aonde visitei algumas ruas e uma delas foi 
no bairro bom jesus, a rua santa clara já falei aqui desde o ano passado não estou aqui 
dizendo que o Poder Público Municipal não tomou as providencias, estão fazendo a 
colocação dos tubos para o escoamento da água da chuva, mais eu pediria aos nobres 
Vereadores disponibilizasse de um tempo e fosse visitar a péssima qualidade do 
serviço após o seu término embora não seja mais tenha levado comigo uma pessoa 
que entenda de obras ele disse isso não vai surtir efeito principalmente quando a rua 
for asfaltada e as casa lá na ponta como aconteceu quinta e sexta foram invadidas pela 
água, no início da rua colocaram tubo de 100, no final colocaram de 50, vejo muito os 
Vereadores dizerem que andam muitos por essa ruas mais não vejo aqui falar sobre 
essa questão, como em outras ruas estão na mesma situação serviço mal feito porque 
não tem assessoria técnica de engenheiro, fui na rua santa clara quem veio falar pra 
mim o engenheiro da obra o Sr. Jurandir, o que eu sei ele acompanha as obras daqui 
do Município. Pede a palavra a Vereadora Lourdes, concentizando a todos que no 
dia 09 de dezembro é o dia do combate a CORRUPÇÃO. Fez uso da palavra o 
Vereador Rodrigo Rayol, parabenizando o Sr. Prefeito, da situação da água da Vila 
de São Bento, já foi resolvido esta semana, também quero falar da situação do Posto 
de Saúde da Ponte, sobre a entrada da rampa que é de barro devido essa chuva está 
havendo escorregões de pessoas, de motos, carros, gostaria que V.Exª, levasse ao 
conhecimento para o Secretário de Obras dessa situação. Pede a palavra o Vereador 
Vanderson, para reforçar as palavras do Vereador Rocha, isso já é um problema de 
muitos anos, já deu entrada em requerimento pedindo benfeitorias pra essa rua como 
pra baixada da Rua São Tomé, estava fazendo um trabalho errado onde os moradores 
confirmaram que piorou mais, gostaria de reforçar o pedido do Vereador e pedir a 
Secretaria de Obras para refazer o trabalho porque não tem a queda pra água e toda 
vez que chove a água fica empossada e invade as casas, também tenho mais 02 
pedidos para fazer a Secretaria de Administração é da questão dos funcionários de 
Endemias, ACS, eles falam que não estão dando dos direitos adquiridos que tem direito 
é importante que ela mande informar que não está sendo cumprido pra que esta Casa 



 ESTADO DO PARÁ  
 CÂMARA MUNICIPAL DE SALINÓPOLIS  
 PALÁCIO MANOEL PEDRO DE CASTRO  
 Fundada em 07 de janeiro de 1884  

2 
 

tenha conhecimento nós somos representantes do povo cabe esta casa sim, esclarecer 
isso porque eles estão falando que estão mexendo nos direitos adquiridos que foi 
aprovado no Projeto de Leis por esta Casa de Leis. Pede aparte o Vereador Rocha 
Netto, disse que ficou sabendo uma das alegações e justificativas para que se reduza 
os ganhos dessa categoria o Poder Público alega que eles não trabalham em ambiente 
de periculosidade tantos os ACS, ACE, mais eles entram em casa de pessoas doentes, 
o mais interessante é que de certas pessoas vem o pagamento integral de outros não 
já vem o desconto e que o Poder Público alega que eles não tem direito, mais nós 
vamos tirar de uma categoria x por cento, de outro 20 % por cento dizendo que não 
tem direito e o Poder Público pousando de bonzinho, é direitos adquiridos sancionado 
pelo Ex- Prefeito Municipal e cabe ao Prefeito atual mandar pra cá um projeto de lei 
alterando o PCCR anterior, pra ver qual é a posição desta casa nesta questão. Pede a 
palavra o Vereador Gilson Serra, ouvindo atentamente as palavras dos vereadores 
que antecederam, parabenizar o Vereador Rocha Netto pelo seu requerimento, é uma 
preocupação que move a todos não só Vereadores mais o Executivo, porque muitas 
das vezes as pessoas perdem concurso público porque há um curso, e as pessoas são 
de Capanema, Belém, são chamados concurseiros, e todas as esferas do Município 
que aconteceram, são pessoas de todas as regiões se inscrever em concurso público.      
Foi louvável o que a Vereadora Lourdes falou sobre o combate a corrupção, e as 
pessoas que acompanharam o Presidente Jair Bolsonaro, entre os candidatos foi uma 
vitória muita grande e o slogan dele sempre batendo sobre a corrupção, assistindo uma 
entrevista do Delegado Federal que irá assumir o 2º escalão o qual fez avaliação do 
COAF, e dia 15 de janeiro vai apresentar a população brasileira o valor desviado de 
cinquenta trilhões de reais, e tem setenta e oito empresários com contas no exterior  
aonde o Presidente Lula e sua equipe depositaram dinheiro desses empresários, só 
que não sabiam a Policia Federal já tinha bloqueado tudo e todos esses vão ser presos.   
Deus queira que o nosso Brasil mude, a Petrobras está sucateada, também queria me 
referir sobre o que falaram aqui sobre essa rua que não foi asfaltada está não do 
Jurandir, mais que essas obras são de competência do Secretário de Obras Dr. Tiago, 
o Jurandir é o que acompanha o serviço quero dizer ao Vereador que me antecedeu 
foram feitos onze bairros e ainda não viu nenhum dá problema igual a esse, e todas 
essas obras que são feitas pelo governo do Paulo Henrique, desde o primeiro mandato 
temos inúmeros bairros e o Dr. Tiago ainda não pecou em algumas ações. Também foi 
falado aqui do ACS, ACE, está Câmara sempre se colocou a disposição de qualquer 
servidor porque aqui existe tantos Vereadores de oposição e situação, como fazem 
parte de comissões, e aqui se tem a documentos, o Presidente Marcelo Maia que não 
estar presente na reunião, o qual pessoa do plenário disse que entregou uma 
correspondência para o Vereador em maio, mais nós não sabíamos então que venha 
reunir conosco. Pede aparte o Vereador Tonhão, nós sabíamos que foi protocolado 
em maio depois encaminhado ao Executivo, não cabe a nós fazermos a lei e aprovar 
tenho a certeza que findo do Executivo essa Casa de Leis, jamais seriamos contras, 
como tem outra situação é da troca do cargo de auxiliar para técnico de enfermagem 
fui encubido de resolver essa situação juntamente ao Executivo mais não conseguir 
gostaria que o futuro Presidente desta casa esteja a paz dessa situação porque essa 
categoria merece. Continuando com a palavra o Vereador disse ao Vereador 
Tonhão, estou estranhando que eles tem esse documento que foi apresentado em 
maio nesta casa e não passou na minha comissão. Pede aparte o Vereador 
Francisco Machado, como primeiro secretário da mesa não teve conhecimento desse 
documento. Pede a palavra o Vereador José Bezerra, se congratulando com a 
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comunidade presentes, dizer a vocês que o nosso trabalho como Vereador é ver os 
problemas do Município, também citar que toda aquela baixada as proximidades do 
Colégio José de Ribamar, as ruas estão todas asfaltadas e o pessoal satisfeitos 
sabemos que tem dificuldade e o Prefeito não tem só essa parte pra fazer como em 
outros bairros e vilas. Na minha rua estava escura pedimos várias vezes ao Executivo 
hoje já está iluminada o Colégio próximo continua escura porque é do Estado, mais 
como estou aqui para parabenizar o Prefeito, pelas reivindicação que ora fazemos em 
prol do nosso povo. Depois o Presidente passou para a 1ª parte, colocou em 
aprovação a ata da 37ª reunião ordinária realizada no dia 29 de novembro em seguida 
foi aprovada por maioria dos Vereadores presentes. A seguir usou da palavra, para 
cumprimentar os ACS, ACE, dizer da preocupação de cada Vereador pelo crescimento 
deste Município, e a bandeira dos Vereadores independente de ser posição ou situação 
é Salinas. Também parabenizar o Vereador Rocha Netto, pelo seu requerimento é de 
grande importância porque sabemos da dificuldades que tem o povo do nosso 
Município, passar em concurso público como em vários que já aconteceram e a maioria 
dos que passam são de fora porque falta de um curso preparatório, essas pessoas que 
vem de fora são concurseiros e que estão levando as vagas das pessoas daqui de 
Salinas, depois agradeceu presença dos Vereadores e das comunidades presentes, 
encerrando a sessão marcando a próxima para o dia 13 de dezembro no horário 
regimental. E para constar Wagner Ponte Magalhães,1º Secretário lavrei a presente 
ata depois de aprovada será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Manoel 
Pedro de Castro, 06 de dezembro de 2018. 
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